Завдання 11.1. 
Визначте договірну ціну аудиторських послуг за такими умовами: 
1. Аудит здійснюють три аудитори. 
2. Тривалість перевірки 15 робочих днів. 
3. Погодинна ставка аудиту – 40 грн. 
4. Накладні витрати становлять 25 %. 
5. Аудиторська фірма планує свій прибуток на рівні 30 %. 
Розрахуйте контрактну ціну за умови, що аудиторська фірма є платником одного податку за ставкою 6 або 10 %. Проаналізуйте, за яких умов аудиторської перевірки можна надати знижку за договірною ціною, подавши рекомендацію

Договірна ціна аудиторських послуг визначають за такою формулою:
 Д  (Клг  Гс  (1  Нзп))  (1  Нв)  (1  Р)  (1  П), (11.1) 
де 
[bookmark: _GoBack]Клг – кількість годин, витрачених на перевірку; 
Гс – погодинна ставка аудитора; 
Нв – накладні витрати (оренда, реклама, транспорт); 
Р – планова рентабельність діяльності аудиторської фірми; 
П – відсоток податків, які сплачує аудиторська фірма; 
Нзп – сума відсотка, яка нараховується на заробітну плату (Роботодавці утримують із зарплат працівників податки - 18% податку на доходи фізичних осіб (ПДФО) та 1,5% військового збору (ВЗ) )
